

农行服务惠及农户

“惠农通”工程覆盖全市909个村

本报讯(记者鲁芳 通讯员金维干)昨日,记者从农行咸宁分行获悉,截至2014年底,全市共建设“惠农通”有效服务点1000个,覆盖行政村909个,覆盖率达100%。其中,旗舰店86个,一级点718个,二级点196个。

“惠农通”工程以社保卡和惠农卡为载体,以服务点为依托,以电子渠道为平台,为

农村群众量身设计。农行咸宁分行在符合条件的行政村商户放置转帐电话,农户凭借社保卡和惠农卡即可完成转账、取现、汇款、贷款等多种业务,填补了农村金融网点的空白,为农户提供了“银行就在家门口”的便利。

据悉,嘉鱼、赤壁、通城、崇阳、通山、咸安设置的“惠农通”服务点分别为83个、

120个、256个、198个、197个、146个。截止2014年12月末,农行咸宁分行农户贷款余额31143万元,比年初上升4722万元。其中,农村个人生产经营贷款22597万,比年初上升9906万元。

据了解,使用农行社保卡免年费、免小额账户管理费、免异地取款手续费及免收异地存款手续费,为农户带来极大便利。

建行咸宁分行

放贷30亿助力地方经济发展

本报讯(记者鲁芳 通讯员雷本春)2014年,建行咸宁分行响应市委市政府“省级战略咸宁实施、干在实处走在前列”的战略部署,通过创新驱动,强化平台搭建,发挥支持小微企业和城镇化建设的优势,累计贷款投放近30亿元,新增贷款12亿元,助力地方经济发展。

该行先后向咸宁经济开发区广东工业园、赤壁产城一体化、咸安竹产业园、嘉鱼经

济开发区工业园等项目投放7.1亿元。同时,对一批市重点旅游项目积极申报,对全市工业、旅游和服务业提档升级将起到积极作用。

打造政银合作增信的“助保贷”平台,缓解小微企业融资难、融资贵问题。2014年该行已完成赤壁、崇阳、通山、咸安四个“助保贷”平台的搭建。2014年已成功对20多个小企业投放贷款5.1亿元。

选配20多名高学历、高素质、高效率的优秀大学生担任信贷客户经理。针对贷款指标资源稀缺问题,加快审批速度,对重点项目抽选精兵强将组建团队,在项目申报前,邀请省行专家协助进行项目诊断与现场指导,解决项目推进疑难的问题,缩短流转环节提高工作效率。

2014年,该行贷款增幅达到23%,贷款指标在全省系统排第二位。

邓千军和他的生态水果园

□记者 陈志茹



今年27岁的邓千军是咸安区向阳湖镇村民。从小家境贫寒,父母常常教导他:“做人要一步一个脚印、脚踏实地,不可一步登天。”在父母的教导下,邓千军历经艰苦,克服种种困境,从一名水果贩成长为一家生态农业观光园的农主。他身上的那股韧劲告诉我们,创业不可急功近利、轻言失败,而应知行合一、持之以恒、久久为功。

贫困家庭遭遇无情天灾

1998年,邓千军刚满10岁。当年簰洲湾重大洪水,向阳湖镇也未能幸免。家里承包的300多亩田地和鱼池就这样被洪水无情淹没,稻谷、玉米、亚麻、还有130多亩鱼池里的鱼都被毁了。这使原本清贫的家庭背上了巨额的债务,迫于无奈,邓千军的大哥和二哥一个被送往新疆当兵,另一个被送去哈尔滨打工。

家虽穷,但孩子们的成绩却十分出色,邓千军的父母看着还没有送走的老三和老四心疼的说:砸锅卖铁也要让两个小的在校读书,邓千军和三哥含泪点着头。从此,父亲日夜在外做工,母亲带着孩子种植着6亩

地,瘦得只剩60多斤。这场灾情给家里带来的困难持续了四年,可仍然还背负着8万元的债务。

有一天,邓千军偷偷地跑到其父务工的工地,远远地看见父亲在一片废墟里挑着两担砖头,由于太重失去平衡摔倒在石头堆上,又爬起来继续挑。他眼含泪水,发誓告别校园要给家里减轻负担。

小小年纪当上了水果贩

于是,当年才满14岁的邓千军跟随同村的哥哥来到武汉卖起了水果,早上4点到水果市场进货,赶到摊位已经7点,一天忙下来仅休息6小时。

一次,一位顾客告诉邓千军以后可以去他的庄园进水果,之后,邓千军就按着顾客给的地址找到了果园,看着这么大的水果庄园他目瞪口呆,心里暗暗地说:“以后我也有自己的水果庄园!”

为了圆梦,他接着干了很多行业,只要哪里可以多赚钱、哪里可以学本领,他就会马不停蹄前往,并最终在建筑行业挖到了第一桶金!

10年里,他一直没有忘记自己的目标,他拿着所有积蓄回到咸宁,回到父亲当年承包的那片土地。他看到,河堤做好了,池塘边的树也变成了大树,一眼望去仿佛一片绿油油的庄园就在眼前。他决定就在这里建一个生态水果园。

十年奋斗蝶变“庄主”

他将公司名字注册为“宝丰农业”,寓意宝塔风水宝地大丰收。对农业并不熟悉的他,开始前往台湾、沿海一带学习取经。回来后在多部门的协调帮助下启动了“宝丰农业”的建设。

“宝丰农业”正式起航。园里种了20余种时令蔬菜,桃子、杨梅、李子、草莓、葡萄等10余种水果。2012年7月初,正是葡萄挂果的关键期,园内的葡萄早已爬满了支架,但连续几天的大暴雨将整个葡萄园都淹了。见此景,邓千军急得像热锅上的蚂蚁。在专家的指导下,邓千军对葡萄园的排水沟进行梳理,对根系土壤进行松土增加通透性,紧急追肥增加营养,葡萄长势开始一天比一天好起来,邓千军的脸上又露出了喜悦的笑容。

看着种植园的葡萄丰收在即,为了打开市场,他通常白天在种植园内摘葡萄、分类、装筐……晚上带着葡萄骑着摩托车到咸宁、温泉等地大型水果批发市场进行推销。由于他的葡萄品质好、价格合理,很快就打开了市场,并建立了长期供货协议。

2014年,邓千军的果园每亩葡萄产值4000斤,单价15元1斤。这对于农庄刚刚起步的邓千军来说是个丰收年。除此以外,他还带动他人致富,将自己的技术传授给周边农户,带动了10余户村民加入了葡萄种植。邓千军充满信心地说:“环保有机蔬果是我们永恒的目标。我一个人富了不算富,还要带动周边的父老乡亲共同致富。不仅要让大家种出好的葡萄,还要把种出的葡萄都卖出去。”

创业故事

邮储银行咸宁分行

扶持通山现代农业

本报讯(记者鲁芳 通讯员祝振容)“邮储银行不计小利,主动深入农村市场,并以通山为试点,积极探索支持新型农业主体新举措,体现了敢于担当的责任意识!”这是近日省农业厅副厅长焦泰文一行赴通山县调研时,对邮储银行支持现代农业发展给予的评价。

焦泰文一行先后深入大畈镇阳春园食品厂、高产水稻示范片、厚生祥茶文化等10余家企业和基地,详细了解各项目的经营成果、措施及发展中存在的困难和问题,及各经营主体的投资、融资渠道。

近年来,邮储银行锐意创新,陆续推出“助农贷”、“扶贫贷”等新产品,提供优质县域金融服务。邮储银行省分行副行长邓建华表示,邮储银行将始终支持现代农业发展,并将加强政策研究,破解农业生产金融服务难题,为加快建设现代农业可持续发展献计献策。

刷农行IC卡 可乘坐1路、6路公交

本报讯(记者鲁芳 通讯员贾婷)近日,有细心市民发现,1路公交车刷卡机旁多了一个银联pos机,这是不是意味着我们今后坐公交车就可以用银行卡刷卡了?

公交车司机介绍,不久前,公交公司在1路、6路公交车上安装了pos机,市民凭农行IC卡或农行玲珑闪卡就可刷卡乘车。

记者从农行获悉,目前,农行IC卡刷卡乘公交仍处试运行阶段。持农行IC卡的市民只需要去银行开通电子现金功能,并预存不超过1000元就可享受1.3元乘坐1路、6路公交车。并且,这种方式无需输入密码,和普通公交卡的使用一样方便。农行工作人员介绍,未来,农行IC卡将进一步扩宽业务范围,给市民生活提供更大便利。

通山农商行南林支行

“春天行动”吸存310万余元

本报讯(通讯员张远杰 王宇城 涂晓芳)“不但在家门口可存、取现金,而且还有金融奖励政策,我打工回家将剩余的资金存到南林支行,方便又安全”。1月16日,通山县南林桥镇石门村储户殷某在存款时高兴地说道。

为了方便农民存取方便,通山农商行南林支行在全镇13个村人口密集点,建立了20个“助农服务点”。该行工作人员不定期到服务点培训业务人员,宣传金融政策法律、法规,教育邻近受害储户反洗钱法等带来的不良案例;到储户家指导储户家庭理财;介绍储户利用乡村资源发展种、养业品种的前途信息,联系农产品销售渠道等一系列优质服务,用真情的优质服务打动储户的心。

据了解,该行自2014年至今,“春天行动”单项吸储310万余元。

中国农业银行 咸宁分行

大行德广 伴您成长

地址: 咸宁市温泉淦河大道37号

电话: 0715-8255579 电话银行: 95599

牌洲圆子·香飘全国

中国国际农产品交易会金奖

湖北嘉安食品有限公司

地址: 湖北嘉鱼簰洲镇西流街特一号 电话: 0715-6525777

办: 湖北武汉武昌区中南路中商广场写字楼A座2117 办公电话: 027-87125177

咸宁店: 长安大道126号(区工商局对面) 电话: 0715-8258895

